
Ata da 8º (oitava) sessão ordinária da câmara municipal de Lima Campos estado maranhão 

realizada dia 15(quinze) de maio de 2026(dois mil e vinte seis) na ausência do presidente Neyamston 

Queiroz Belo Braga, presidiu a sessão o vice presidente Laelson Amaro Oliveira e na oportunidade o 

presidente em exercício convidou para fazer parte da mesa diretora 02º vice-presidente Lucian Silva Alves e 

o 2º secretario Edilson Rocha para fazer parte da mesa diretora, e reafirmando que o presidente  Neyamston 

Queiroz Belo Braga, o  seguintes vereadores, Patrícia  de Lima Almeida Rocha, Jaime Silva de Andrade, 

Edinete Cardoso Silva Sales, justificaram suas ausências por motivo de saúde e estavam presente os 

seguintes vereadores. Edilson Rocha, Clemilson Ferreira dos Santos, João Batista Araújo Pinheiro Filho, 

Laelson Amaro de Oliveira, numa quantidade de 05(cinco) notificando-se a ausência dos vereadores citados 

e havendo o número regimental e sob. A proteção de Deus e em nome da comunidade o presidente em 

exercício Laelson Amaro Oliveira declarou aberta a sessão autorizando o vereador Lucian Silva Alves para 

fazer leitura bíblica e em seguida uma oração na qual leu no livro de Isaias cap.23 vesc.01 e na oportunidade 

o presidente em exercício fez a leitura da ata da sessão anterior que após de lida o sr. Presidente colocou em 

aprovação e a mesma foi aprovada por todos os legisladores presentes. E  em seguida o sr. Presidente 

passou para o pequeno expediente, no pequeno expediente  constou a leitura das seguintes matérias. 

Indicação nº10/2026 de autoria do vereador Edilson Rocha uma denominação da praça a ser construída no 

loteamento alto colina com nome de Luana Ribeiro Portela, Indicação 15/2026 de autoria do vereador 

Edilson Rocha requerendo uma praça a ser construída na área de expansão da orla municipal localizada no 

bairro península, receba a denominação de Francisco Sampaio de Sousa. Indicação de nº 16/2026 de 

autoria do vereador Laelson Amaro Oliveira perfuração e instalação de um poço artesiano no bairro toca d 

raposa.  Requerimento para o executivo de autoria do vereador Lucian Silva Alves. Aquisição de uma pá 

carregadeira e uma motoniveladora (patrol)  para o município. Indicação verbal de autoria do vereador 

Clemilson Ferreira dos Santos pedindo a coleta de lixo no povoado São Francisco na oportunidade que se 

estendesse ao todo município de Lima Campos. Terminou-se. O pequeno expediente passou-se as breves 

comunicações; foi franqueada a palavra na qual fizeram uso os seguintes vereadores o vereador Edilson 

Rocha mesmo da sua cadeira falou da equipe de instituto de identificação do maranhão para realização a 

população de Lima Campos o documento de identidade que terá início dia 19,20,21, 100 pessoas por dia e 

por ordem de chegada. O presidente em exercício Laelson Amaro Oliveira parabenizou o vereador Edilson 

Rocha pelo o seu trabalho e que e a 2º(segunda) vez que traz essa comissão para o povo de Lima Campos. 

O vereador Clemilson também falou de sua cadeira convidou povo para uma ação dia 17(dezessete) de maio 

para uma ação social no povoado Bom Jesus com um café da manhã em comemoração dia das mães 

havendo prêmios e conta com todos. Terminou-se as breves comunicações passou-se para o grande 

expediente. No grande expediente o vereador Edilson Rocha foi a tribuna falou das suas indicações, o 

vereador Lucian mesmo da sua cadeira falou sobre o seu requerimento e esclarece a necessidade dessas 

maquinas nova para o município o presidente em exercício Laelson Amaro Oliveira fez uso da palavra e falou 

de  suas  indicações  o  vereador  Clemilson  falou  de  sua  indicação  verbal  e  pede  apoio  dos  colegas. 

Vereadores, terminou-se o grande expediente passou para ordem do dia na ordem do dia o presidente em 

exercício colocou em aprovação as matérias. Indicação de nº10/2026 aprovada, Indicação de nº15/2026 

aprovada, indicação de nº16/2026 aprovada, requerimento de nº005/2026 aprovada, indicação verbal de 

nº013/2026  aprovada,  após  a  aprovação  das  matérias  o  presidente  em exercício  passou-se  para  as 



explicações pessoas nas explicações pessoais, nenhum vereador inscrito. E não havendo mais nada tratar o 

presidente em exercício  declarou  encerrada a sessão  para constar lavarei a presente ata que depois de lida 

vai a mesma devidamente  assinada  e aprovada  por mim secretaria e por todos que com a mesma 

concordarem  sala das sessões  da câmara municipal de Lima Campos estado do maranhão realizada dia 

15(quinze) de maio de 2026(dois mil e vinte seis)   


